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平成３１年第１回大仙市議会臨時会会議録第１号

平成３１年１月３１日（木曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

平成３１年１月３１日（木曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 ・議員の閉会中の辞職許可について

・専決処分報告（法第１８０条関係）

・例月現金出納検査結果

第 ４ 企画産業常任委員会副委員長の選任

第 ５ 議会運営委員会委員の補充選任

第 ６ 広報広聴常任委員会委員の補充選任

第 ７ 議案第 １号 大曲中学校水泳プール改築（建築）工事請負契約の変更につい

て

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

出席議員（２６人）

１番 高 橋 幸 晴 ２番 小笠原 昌 作 ３番 三 浦 常 男

５番 挽 野 利 恵 ６番 秩 父 博 樹 ７番 石 塚 柏

８番 冨 岡 喜 芳 ９番 本 間 輝 男 １０番 藤 田 和 久

１１番 佐 藤 文 子 １３番 小 松 栄 治 １４番 後 藤 健

１５番 佐 藤 育 男 １６番 古 谷 武 美 １７番 児 玉 裕 一

１８番 佐 藤 芳 雄 １９番 髙 橋 徳 久 ２０番 橋 本 五 郎

２１番 渡 邊 秀 俊 ２２番 佐 藤 清 吉 ２３番 金 谷 道 男

２４番 大 山 利 吉 ２５番 鎌 田 正 ２６番 高 橋 敏 英

２７番 橋 村 誠 ２８番 茂 木 隆
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欠席議員（１人） ４番 佐 藤 隆 盛

遅刻議員（０人）

早退議員（０人）

説明のため出席した者

市 長 老 松 博 行 副 市 長 佐 藤 芳 彦

副 市 長 西 山 光 博 教 育 長 吉 川 正 一

上 下 水 道 事 業
代 表 監 査 委 員 福 原 堅 悦 今 野 功 成

管 理 者

総 務 部 長 舛 谷 祐 幸 企 画 部 長 五十嵐 秀 美

市 民 部 長 佐 川 浩 資 健 康 福 祉 部 長 加 藤 実

農 林 部 長 福 田 浩 経 済 産 業 部 長 高 橋 正 人

建 設 部 長 古 屋 利 彦 災害復旧事務所長 進 藤 孝 雄

病 院 事 務 長 冨 樫 公 誠 教 育 指 導 部 長 高 野 一 志

総 務 部 次 長 兼
生 涯 学 習 部 長 安 達 成 年 福 原 勝 人

総 務 課 長

議会事務局職員出席者

局 長 加 藤 博 勝 参 事 進 藤 稔 剛

主 幹 冨 樫 康 隆 主 席 主 査 佐 藤 和 人

午前１０時００分 開 会

○議長（茂木 隆） おはようございます。

これより、平成３１年第１回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長から招集の挨拶があります。老松市長。

【老松市長 登壇】

○市長（老松博行） おはようございます。

本日、平成３１年第１回大仙市議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にお

かれましては、ご参集をいただきまして誠にありがとうございます。

さて、今次臨時会におきましてご審議をお願いいたします案件は、大曲中学校水泳
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プール改築工事請負契約の変更に係る単行案１件であります。

本工事に係る契約変更関係経費につきましては、平成３０年第４回定例会におきまし

て補正予算の議決をいただきましたが、今般、設計変更内容の詳細が固まり、契約変更

を行う準備が整いましたので、本契約の変更についてご審議をいただくため臨時会を招

集させていただいたものであります。

本案件につきまして、よろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げまして、招集

の挨拶とさせていただきます。

【老松市長 降壇】

午前１０時０１分 開 議

○議長（茂木 隆） これより本日の会議を開きます。

欠席の届出は、４番佐藤隆盛君であります。

○議長（茂木 隆） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（茂木 隆） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、議長において９番本間輝男君、

１０番藤田和久君、１１番佐藤文子さんを指名いたします。

○議長（茂木 隆） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。

○議長（茂木 隆） 次に、日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

去る平成３０年１２月１７日、小山緑郎議員から、平成３０年１２月３１日をもって

辞職したい旨の辞職願が提出されましたので、地方自治法第１２６条の規定により、同

日付で許可いたしましたので報告いたします。
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また、議会の委任による専決処分報告が市長から、例月現金出納検査結果が市監査委

員からそれぞれ提出されましたので、別添お手元に配付のとおり報告いたします。

○議長（茂木 隆） 次に、日程第４、企画産業常任委員会副委員長の選任を議題といた

します。

現在、企画産業常任委員会副委員長が欠員であります。

お諮りいたします。副委員長の選任については、議長において指名いたしたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決し

ました。

企画産業常任委員会副委員長に２１番渡邊秀俊君を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました渡邊秀俊君を企画産業常

任委員会副委員長に選任することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました渡邊秀

俊君を企画産業常任委員会副委員長に選任することに決しました。

○議長（茂木 隆） 次に、日程第５、議会運営委員会委員の補充選任を議題といたしま

す。

現在、議会運営委員会委員が１名欠員であります。

お諮りいたします。欠員となっている議会運営委員会委員の選任については、委員会

条例第８条第１項の規定により、議長において、９番本間輝男君を指名いたしたいと思

います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました本間輝

男君を議会運営委員会委員に選任することに決しました。

○議長（茂木 隆） 次に、日程第６、広報広聴常任委員会委員の補充選任を議題といた

します。
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現在、広報広聴常任委員会委員が１名欠員であります。

お諮りいたします。欠員となっている広報広聴常任委員会委員の選任については、委

員会条例第８条第１項の規定により、議長において、２１番渡邊秀俊君を指名いたした

いと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました渡邊秀

俊君を広報広聴常任委員会委員に選任することに決しました。

本職より報告いたします。１名欠員でありました議会改革推進会議委員の補充選任に

ついては、議会改革推進会議設置規定第３条第２項の規定により、３番三浦常男君を指

名いたしましたので報告いたします。

また、去る１月２８日に開催されました議会改革推進会議において、同委員長に１９

番髙橋徳久君、副委員長に３番三浦常男君が選出されましたので報告いたします。

○議長（茂木 隆） 次に、日程第７、議案第１号を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。舛谷総務部長。

【舛谷総務部長 登壇】

○総務部長（舛谷祐幸） 議案第１号「大曲中学校水泳プール改築（建築）工事請負契約

の変更について」ご説明申し上げます。

お手元の資料ナンバー１、議案書の１ページをお願いいたします。

本案は、工事の進捗に伴い、地盤改良箇所の地層から木片が確認され、設計どおりの

工法では十分な強度をもった地盤とならないことが判明したため、地盤の強度を高める

工法に変更する必要が生じたことから、契約金額を２，７２７万４，３２０円増額し、

２億３，２４７万４，３２０円とする契約変更を行うもので、大仙市議会の議決に付す

べき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決をお願

いするものであります。

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願いを

申し上げます。

【舛谷総務部長 降壇】

○議長（茂木 隆） これより質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）
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○議長（茂木 隆） 質疑なしと認めます。

ただいま議題となっております議案第１号は、議案付託表のとおり、教育福祉常任委

員会に付託いたします。

○議長（茂木 隆） この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。再開時刻は

後程ご連絡いたします。

午前１０時０９分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１０時３０分 再 開

○議長（茂木 隆） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○議長（茂木 隆） 日程第７、議案第１号を再び議題といたします。

本件に関し、委員長の報告を求めます。教育福祉常任委員長１３番小松栄治君。

（「はい、議長」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） はい、１３番。

【１３番 小松栄治議員 登壇】

○教育福祉常任委員長（小松栄治） 休憩前の本会議において当委員会に審査付託となり

ました事件につきまして、本会議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求

めて慎重審査いたしましたので、その経緯と結果についてご報告いたします。

議案第１号「大曲中学校水泳プール改築（建築）工事請負契約の変更について」につ

きましては、当局の内容説明を了とし、質疑及び討論はなく、採決の結果、出席委員一

致をもちまして、本件は原案のとおり可決すべきものと決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（茂木 隆） ただいまの委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） 質疑なしと認めます。

【１３番 小松栄治議員 降壇】

○議長（茂木 隆） これより討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）
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○議長（茂木 隆） 討論なしと認めます。

これより議案第１号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決でありま

す。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（茂木 隆） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし

た。

○議長（茂木 隆） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて平成３１年第１回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でした。

午前１０時３３分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

平成 年 月 日

大仙市議会議長

議 員

議 員

議 員


